Na osnovu članka 41. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi („Narodne novine“ broj 10/97. i 107/07.), nakon dobivene prethodne suglasnosti Gradskog vijeća Grada Poreča, Upravno vijeće Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice «Radost» Poreč, na  16. sjednici održanoj 17. siječnja 2012. godine, donijelo je

Izmjene i dopune Statuta

Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice «Radost» Poreč
Članak 1.

 U Statutu Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice «Radost» Poreč, od 21.09.2004.g.) točka 2. u stavku 2. članka 10. Statuta „Područni vrtić Višnjan, Istarska 25“ zamjenjuje se nazivom „Područni vrtić i jaslice Baderna, Baderna 4“.

Točka 6.  stavku 2. članka 10 Statuta „Područni vrtić Vižinada, Vižinada bb“ zamjenjuje se nazivom “Područni vrtić Vižinada, Vižinada, Carlote Grissi 48A“.
        Članak 2.

 Ove Izmjene i dopune Statuta Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice „Radost“ Poreč stupaju na snagu osnog dana od objave na Oglasnoj ploči Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice „Radost“ Poreč, R. Končara 7.

Klasa:601-02/12-01/01  
Ur.broj:2167/01-12-01-03
Poreč, 17.01.2012. g.

                                                    UPRAVNO VIJEĆE

                 PREDŠKOLSKE USTANOVE DJEČJI VRTIĆI I JASLICE „RADOST“ POREČ                                  
                                                                                  Predsjednica:








    Nadia Štifanić-Dobrilović


Ove su Izmjene i dopune Statuta objavljene na Oglasnoj ploči Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice „Radost“ Poreč dana 18.01.2012. godine, a stupile su na snagu osmog dana od dana objave, dana 26.01.2012. godine.

